

Sub președinția tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC
EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, vineri, 19 septembrie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat un RAPORT CU PRIVIRE LA REALIZAREA COMPLEXULUI HIDROTEHNIC TURNU MĂGURELE-NICOPOLE, pe care România și Bulgaria îl construiesc, pe Dunăre, conform hotărârilor adoptate la cel mai înalt nivel. Comitetul Politic Executiv a aprobat măsurile propuse și a cerut ministerelor, celorlalte organe centrale care participă la construcția complexului hidrotehnic să acționeze cu cea mai mare răspundere și fermitate pentru realizarea acestui important obiectiv energetic, în condițiile unei eficiențe cât mai ridicată și într-un termen cât mai scurt.

Referindu-se, în general, la lucrările de amenajare a riurilor, de construcții hidrotehnice, de irigații, care se efectuează în țara noastră, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut ca proiectele acestora să fie revizuite și analizate temeinic, în vederea reducerii costurilor și a creșterii eficienței economice. S-a cerut, în același timp, Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie să elaboreze norme și criterii unitare pentru lucrările de acest gen, astfel încât să se asigure reducerea corespunzătoare a consumurilor, a costurilor, ridicarea înțregii activități din acest domeniu la un nivel superior de calitate și eficiență.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat un RAPORT PRIVIND MODUL CUM AU FOST APLICATE, ÎN PRIMUL SEMESTRU AL ACES- TUI AN, PREVEDERILE LEGII PRIVIND CONTROLUL PROVENIENȚEI UNOR BUNURI CARE NU AU FOST DOBINDITE ÎN MOD LICIT. S-a apreciat că, în prima jumătate a anului 1986, s-a acționat cu mai multă fermitate în aplicarea prevederilor legii privind controlul averilor, a crescut preocuparea pentru prevenirea încălcărilor legii, promovarea eticii și echității socialiste, pentru combaterea mai hotărâtă a tendințelor de dobândire a unor bunuri și venituri fără muncă.

Comitetul Politic Executiv a cerut Comisiei Centrale, comisiilor județene pentru îndrumarea și controlul unitar al aplicării legii, precum și ministerelor și celorlalte organe centrale cu atribuții în acest domeniu să acționeze pe mai departe cu răspundere, exigență și fermitate în vederea prevenirii încălcării legilor, a rezolvării mai operative a sesizărilor oamenilor muncii și aplicării consecvente a normelor eticii și echității socialiste.

pentru descoperirea și tragerea la răspundere a tuturor celor care acumulează bunuri fără muncă, cauzează pagube avutului obște și al cetățenilor, lovesc în interesele societății, ale patriei noastre.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a aprobat PROPUNERILE PRIVIND PARTICIPAREA REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA LA CEA DE-A 41-A SESIUNE A ADUNĂRII GENERALE A ORGANIZAȚIEI NAȚIUNILOR UNITE. S-a stabilit ca, pe baza mandatului incredințat, delegația română să promoveze activ poziția României socialiste, concepția și considerentele tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, privind necesitatea de a se face totul în vederea opririi cursei înarmărilor și trecerii la măsuri concrete de dezarmare, în primul rând de dezarmare nucleară, pentru renunțarea la forță și la amenințarea cu folosirea forței în relațiile internaționale, rezolvarea pe cale pașnică, prin tratative, a tuturor conflictelor și problemelor litigioase dintre state, pentru soluționarea globală a problemelor subdezvoltării — inclusiv a datorilor externe ale țărilor în curs de dezvoltare — și înslauirea noului ordin economic internațional.

Comitetul Politic Executiv a cerut delegației române la sesiunea Adunării Generale a O.N.U. să reafirme, de la tribuna înaltului forum internațional, voința României socialiste de a acționa, în continuare, în spiritul hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului, al orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru întărirea colaborării și conlucrării cu popoarele și forțele înalțate de pretutindeni în lupta pentru soluționarea constructivă a problemelor complexe ce confruntă omenirea contemporană, pentru promovarea fermă a politicii de dezarmare și pace, de securitate și înțelegere între națiuni, pentru o lume mai dreaptă și mai bună, fără arme și fără războaie.

În continuarea ședinței, a fost prezentată o INFORMARE ÎN LEGĂTURĂ CU CONVORBIRILE DE LA BUCUREȘTI, DINTRE PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ȘI PRIMUL MINISTRU AL REPUBLICII ELENE, ANDREAS PAPANDREU. Comitetul Politic Executiv a dat o deosebită apreciere rezultatelor noii întâlniri dintre președintele Nicolae Ceaușescu și premierul Andreas Papandreu, care se înscrie în cadrul dialogului tradițional român-elen

(Continuare în pag. a 4-a)

ACȚIUNI DE DINAMIZARE A UNOR RAMURI SPORTIVE,
INTERES SPORT PENTRU NOI SURSE DE VENITURI

ARAD

Neîndoielnic, sportul de performanță arădean oferă unui reporter multe repere, mai ales dacă amintim că în municipiul există cinci cluburi de mare performanță și 12 secții de nivel olimpic și internațional spre care au fost îndreptate cu prioritate baza de selecție și condițiile tehnico-materiale de pregătire și concurs.

Și cu toate că în zilele raidului-anchetă nu ne-am oprit îndelung decât la trei dintre cluburi, retrospectiva activității de performanță făcută cu factorii responsabili ne dă posibilitatea să spunem că pe primele opt luni ale anului, înțregul activ și colectivele de antrenori au acționat cu priecere astfel încât, în cea mai

mare parte, obiectivele de plan au fost realizate, unele fiind chiar depășite.

Să luăm, spre exemplu, pentru început Clubul Sportiv Muncitoresc Vagonul, care are 10 ramuri de sport, dintre care două — haltere și judo — de nivel internațional. Răspunzând prevederilor și normelor cuprinse în regulamentul antrenorilor, tehnicienii clubului s-au străduit ca unul din obiectivele de performanță — promovarea a cel puțin 9 sportivi în loturile republicane — să fie depășit, clubul având azi 17 sportivi nominalizați în aceste loturi. Acest rezultat (la care mai pot fi adăugate cele 13 locuri I în campionatele republicane de haltere, lupte li-



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 430

4 PAGINI - 50 BANI

Sâmbătă 20 septembrie 1986

Miine, etapa nr. 5 a Diviziei A de fotbal

ÎNCEPE SERIA DERBY-URILOR

● Brașovenii în fața unui adversar care le-a dat mereu de lucru ● Jiul este avizată de ascensiunea de formă petrolistă ● Gloria, înaintea unui meci cu multe implicații pentru ea ● Va confirma Corvinul, la Galați, revenirea la potențialul normal? ● La Moreni evoluează una dintre „maestrele” contractacului ● La Slatina, o partidă de un pronunțat echilibru ● În Giulești, o atractivă întâlnire inter-bucureșteană ● Dinamoviștii și startul lansat al băcăuanilor

PROGRAMUL JOCURILOR

Brașov :	F.C.M.	- CHIMIA
Petroșani :	JIUL	- PETROLUL
Buzău :	GLORIA	- „U” CLUJ-NAPOCA
Galați :	OȚELUL	- CORVINUL
Moreni :	FLACĂRA	- F.C. ARGES
Slatina :	F.C. OLT	- UNIV. CRAIOVA
București :	SPORTUL STUD.	- STEAUA
	(stadionul Sportul Studențesc)	
București :	RAPID	- VICTORIA
	(stadionul Giulești)	
București :	DINAMO	- SPORT CLUB BACAU
	(stadionul Dinamo)	

Toate partidele vor începe la ora 17.

In ultimul timp, derby-urile Steaua - Sportul Studențesc (în imagine, un joc pe stadionul din Ghencea) s-au jucat cu casa închisă

Foto : I. BĂNICA



Întrecerile republicane de haltere-seniori

REZULTATE DE VALOARE MONDIALĂ LA „60 kg”

CLUJ-NAPOCA, 19 (prin telefon). Campionatele Naționale de haltere pentru seniori au continuat vineri, în prima reuniune disputându-se întrecerile la categoria 60 kg, care au fost, ca și în prima zi, dominate de juniori. Spre satisfacția iubitorilor halterelor din țara noastră, noul campion de seniori al țării, tânărul (17 ani) Atilla Czanka (C.S.M. Cluj-Napoca) a realizat rezultate de valoare mondială. Se cuvine să amintim că la C.M. și C.E. de la Donaueschingen, cu performanța de 280 kg — atât cită a totalizat acum, la Cluj-Napoca. A. Czanka — s-a obținut titlul suprem. Sportivul clujean a dovedit o excelentă formă de concurs, depășindu-și totalul realizat la Donaueschingen cu

12,5 kg! De altfel, buna sa pregătire este reliefată și de faptul că în tot concursul el n-a ratat nici o încercare. La „smuls” a avut următoarele rezultate: 115, 120, 125 kg. La „aruncat” a reușit 145, 152,5 și 155 kg (la C.M., cu numai 150 kg. Czanka a obținut medalia de argint).

Mai trebuie amintit și faptul că A. Czanka a corectat toate recordurile naționale de juniori I și II. Se cuvine menționată și buna comportare a următorilor clasai — tot juniori — Ovidiu Vaida, Gheorghe Popa și Doru Morar. Clasamente. TOTAL : 1. A. Czanka, 2. O. Vaida (Rapid Buc.) 255 kg. 3. Gh. Popa (Chimpex Constanța) 245 kg; SMULS : 1. A. Czanka, 2. O. Vaida 112, kg. 3. Gh. Popa 110 kg; ARUNCAT : 1. A. Czanka, 2. O. Vaida 142,5. 3. D. Morar (Vagonul Arad) 135 kg.

Ion OCHSENFELD

„Naționalele” de tenis

FINALELE
DE SIMPLU,
DUMINICĂ

Debutând pe o temperatură caniculară, este mai mult ca sigur că această ediție a Campionatelor Naționale de tenis ale seniorilor își va desemna laureații pe o vreme mai mult decât răcoroasă! Este și motivul pentru care arbitrul principal al întâlnirii, ing. Mihail Algiu, în consens cu Aurel Segeceanu și Dumitru Viziru, antrenori la cluburile Dinamo București și, respectiv, Steaua — unitățile de performanță care au furnizat cei mai mulți tennismeni în fazele superioare ale competiției — au decalat cu o zi întregul program.

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Mare surpriză în Campionatul de polo

STEAUA ÎNVINGE PE CRIȘUL CU 11-4!

● Altă protagonistă a zilei, Dinamo : 10-3 cu Rapid

Ziua cea mai lungă, cu două reuniuni, a turneului inaugural în Campionatul de polo a stat sub semnul surprizelor. Cea mai mare — mai cu seamă prin proporțiile scorului — a fost consențată dimineață : STEAUA — CRIȘUL ORADEA 11-4 (1-0, 3-3, 3-0, 4-1)! O diferență la care nu puteau gândi nici cei mai infocați suporteri ai bucureștenilor, aceștia câștigând în fața orădenilor o singură dată, în ediția precedentă, la limită (9-8). Ieri însă, în bazonul de la Dinamo, cea mai tânără echipă a campionatului a condus cu maturitate disputa, de la cap la cap, valorificându-și din plin calitățile cunoscute și recunoscute: joc în continuă mișcare, sufocant pentru

adversar, defensivă sigură și viguroasă, atacuri și contraatacuri tuți, tăioase, cu destulă eficacitate. Cum și portarul Paul Lisac a avut intervenții de efect, steliștii și-au făcut tot jocul — cel mai frumos joc al lor — cu remarcabilă dezinvoltură. Iar dacă spre finalul reperiței secunde s-a ajuns de la 4-1 la 4-3, în ultimul „șfert”, când scorul luase proporții, elevii lui Fr. Crișan și-au permis chiar să se joace de-a ocaziile. Era perioada în care Crișul făcea mai degrabă ... act de prezență. Pentru că, dându-i învingătoare pe 1 se cuvine, tre-

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

Ioan NOVAC

(Continuare în pag. 2-3)

O „RUNDĂ” DOMINATĂ DE PARTIDELE POLITEHNICA TIMIȘOARA — STEAUA ȘI DINAMO BUCUREȘTI — H.C. MINAUR BAI A MARE

Divizia A de handbal programează duminică etapa a VI-a în Campionatul feminin și etapa a V-a — în cel masculin. Cele mai multe dintre jocurile acestor etape se vor desfășura sub semnul echilibrului, din acest punct de vedere detașându-se meciurile băleților. În primul rând este vorba de derby-urile Politehnica Timișoara — Steaua, în seria A, și Dinamo București — H.C. Minaur Baia Mare, în seria B. În partida din Sala „Olimpia” din Timișoara va fi interesant de urmărit modul în care elanul tinerească al studenților, dornici de afirmare, va reuși să depășească o formație mult mai experimentată — Steaua — cu o forță de joc superioară.

reul propriu fiind doar un avantaj teoretic. Programul etapei cuprinde meciurile: SERIA A — T.G. MUREȘ: C.S.M. Electromureș — Independența Carpați Mirsa; BACĂU: Știința — Universitatea Craiova; TIMIȘOARA: Politehnica — Steaua; SERIA B — PITEȘTI: Dacia — Dinamo Brașov; BISTRIȚA: Metalul — Constructorul Oradea; BUCUREȘTI: Dinamo — H.C. Minaur Baia Mare (Sala Floresca, ora 11,30).

UN PRIM DERBY LA BAI A MARE: ȘTIINȚA CEMIN — DINAMO

Etapă a VI-a în Campionatul de rugby deschide seria meciurilor importante. Este programat unul dintre derby-urile seriei a doua, meciul Știința CEMIN Baia Mare — Dinamo. E drept, în ediția trecută XV-lea bucureștean a câștigat dubla manșă cu Baia Mare (26-14, respectiv 16-12), nu însă fără dificultate. Cum anul acesta echipa maramureșeană și-a anunțat sportivii velleități, simțim convingeri că sarcina celei mai bune formații a campionatului (Dinamo) nu va fi defel ușoară. Partide echilibrate și în seria I, în special aceea de la Sibiu, prima șansă fiind, totuși, de partea gazdelor, care prezintă un XV solid (ultimele două rezultate: 6-6 și 15-13 în favoarea formației ardelenice). Dar și Grivița Roșie a luat un start lansat: cinci meciuri — cinci succese! Interesant și jocul de la Suceava, între două echipe moldovene în frumoasă creștere. Iată programul complet al etapei și arbitrii.

VERSITATEA 16 FEBR. CLUJ-NAPOCA, Tel ora 9.30. Gh. Prîsăcaru (Iași). Seria a II-a București: GLORIA — FARUL CONSTANȚA, Mecanică Fină ora 10.30, G. Petrescu (Buc.); Baia Mare: ȘTIINȚA CEMIN — DINAMO, Recea ora 11, M. Galanda (Buc.); Iași: POLITEHNICA — GLORIA P.T. ARAD, Tineretului ora 10, V. Marinescu (Buc.); Timișoara: UNIVERSITATEA — M.G. BUC., I Mai II ora 10, M. Popa (Iași). Meciul AS CONTACTOARE BUZĂU — RAPID BUC. (21-8, la pauză 15-3) s-a jucat anticipat, deoarece rugbiștii buzoleni susțin în Marea Britanie un turneu după următorul program: 23 septembrie cu RFC Norwich, 27 septembrie cu RFC Brackley (ambele echipe din Anglia); 30 septembrie cu binecunoscuta RFC United Pontypool (Țara Galilor).

MECIURI DEOSEBIT DE

SLATINA, 19 (prin telefon). Sortii au decis ca două dintre principalele favorite, multipla campionă Dinamo București și A.S.A. Constanța, revelația ultimelor competiții ale sportului nostru național, să se întâlnească în reuniunea inaugurată a primului tur al finalei Campionatului Republican de oină.

nind bir doi dina incheie mo. La și ei isc tonului poposear „treisferi fund și diferența largul cu lor, care prinderea nalele lo tratrip. contura tru că U la A.S.A. dinamovi centru. N ză decie București muncită, un meci tare.

START ÎN CAMPIONATUL NAȚIONAL DE HOCEI (gr. I)

● Primul tur începe mâine, în Capitală, pe patinoarul „23 August” ● În program: Steaua — Dinamo

Mîine începe o nouă ediție, cea de a 20-a, a Campionatului Național de hochei. Cele patru participante în grupa valorică A-I, adică Steaua București, Sport Club Miercurea Ciuc, Dinamo București și Dunărea Galați (ultima, promovată în competiția echipeilor de elită ale hocheiului nostru, este câștigătoarea întrecerilor formațiilor din A-II), aduc la rampă cei mai buni jucători din țară, cei din rândul cărora sînt selecționați componenții primei reprezentative. Și, amintind acest lucru, am spus, de fapt, totuși: menirea principală a Diviziei A-I este nu numai aceea de a desemna echipa campioană în ediția 1986-87 a întrecerilor, ci și — prin angrenarea celor mai bune echipe de hochei într-o competiție — ridicarea nivelului tehnic al acestei discipline sportive în vederea mai bune reprezentării a hocheiului nostru în marile întreceri internaționale.

antrenori: Ion Gheorghiu și Anton Crișan; portari: L. Kraly (născut în 1907, V. Netedu (1953), J. Stanciu (1964), Ad. Ungureanu (1967); jucători de cîmp: C. Dala (1967), M. Dospin (1964), D. Herica (1967), L. Ionăși (1961), G. Justinian (1954), V. Pogăcean (1961), M. Popescu (1960), Ca. Antal (1967), N. Alexe (1967), K. Antal (1966), P. Burada (1966), C. Chiriță (1966), Gh. Dragomir (1968), A. Gercuș (1962), M. Gliga (1966), AL. Hăușcă (1957), L. Horvath (1967), V. Huțanu (1954), V. Jumițăre (1963), C. Nistor (1954), A. Șefron (1963), I. Szviliak (1967).

(1968), AL. Rădulescu (1960); jucători de cîmp: I. Berdila (1958), N. Ciobanu (1965), D. Dima (1963), Ad. Fulga (1968), P. Demidov (1965), Șt. Zaharia (1964), N. Munteanu (1966), V. Brinză (1967), L. Bujoreanu (1960), M. Chirvasiu (1965), L. Dima (1962), N. Andrei (1968), N. Dima (1968), T. Marcu (1959), T. Mocanu (1961), C. Pascaru (1967), E. Radu (1967), I. Zaharia (1967), V. Eșanu (1968), I. Petre (1968), I. Dimache (1968), L. Gherghisan (1959), C. Geru (1969), C. Potap (1967), A. Volcan (1963).

În competiția feminină de volei

LA GALAȚI, VICECAMPIOANA ÎN FAȚA CAMPIOANEI

Captivant început de campionat în prima divizie feminină de volei, cu campioana — Universitatea C.F.R. Craiova — confruntându-se în serie, în deplasare, cu rivalele la titlu din sezonul trecut! După ce a înțînit (și învins) pe Dinamo, în etapa inaugurală, pe terenul acesta, iată că mline echipa craioveană va juca la Galați cu vicecampioana, C.S.U. — I.M.N., care se întoarce de la turneul internațional de la Varșovia cu un merituos loc secund (din 6 participante). Campioana, evident întărită cu sibianca Mire-

la Popoviciu și cu localnica Gabriela Dumitrescu (de la Olciți), va fi — desigur — un obstacol greu pentru gazde. Este de așteptat ca, mline dimineață (ora 11), la acest derby, Sala sporturilor gălățeană să fie arhiplină. Dintre celelalte partide ale etapei a doua mai reține atenția cele de la Pitești (grupa I) și Brașov (grupa a II-a), unde noua promovată locală, performera etapei trecute, are de susținut un examen greu în fața bătaioasei Flacăra Roșie. Dar iată programul etapei a doua:

Table with 2 columns: Location and Team. Includes Galati, Pitești, Sibiu, Craiova, Brașov, Constanța and teams like C.S.U.-I.M.N., DACIA, C.S.M. LIBERTATEA, OLTCIT, G.I.G.C.L., FARUL, UNIVERSITATEA CV., DINAMO, PENICILINA IAȘI, CALCULATORUL, FLACĂRA ROȘIE, CHIMIA RM. VILCEA.

ACTUAL

Un 2 la tradiția „23 August” desfășurată participanții a fost tantul țării ca, alături G. Makro E. Grivas, 11). Pe lo-rent româ în grupa Grazyna z Stefka Sa- urmate cele 3 Dana N...

MARE SURPRIZĂ LA POLO

(Urmare din pag. 1) bule să subliniem, totodată, că ieri dimineață formația orădeană a fost departe de forma ce i-a adus titlul de campioană. Ea a evoluat surprinzător de modest, fără vigoare, neinspirat, suportînd, în plus, din min. 11.44, handicapul eliminării lui Goraeanu (atitudine ireverențioasă față de arbitru). Un motiv de îngrijorare în perspectivă a apropiatei participări în C.C.E., dar și de analiză lucidă și stringere a rîndurilor... Golurile au fost marcate de Geantă 3, Balanov 2, Ghiță 2 (unul, cel puțin, printr-o execuție splendidă), Fruth, Angelescu, Duculet, Națu pentru Steaua, Fejer 2, Raț 2. Arbitraj atent: V. Median — R. Timoc.

prestație de joi a feroviarilor. Acum, însă, ei au irosit ocazii în lanț, ratînd inclusiv din 4 m, văzîndu-se nevoiți, după ce au condus cu 4-1, să „înnoate după egalare. Ce-l drept, Progresul a făcut un joc dăruit, portarul Crețu respingînd multe baloane grele. Au marcat B. Tufan 3, R. Dan, Abril, Ilie (R), Tschiltsche 2, Mușat, Neagoe, Rath, L. Ionescu. Au condus V. Goian și V. Burdea.

care s-a deschis scorul, dinamoviștii s-au dezlănțuit, făcînd una dintre cele mai bune partide ale lor din acest an. Exceptînd reprimă a treia, jocul a avut în echipa antrenată de L. Capșa o protagonistă convingînd pe deplin: apărarea greu de trecut, cu un Simion etalîndu-și clasa (fostul portar rapidist a fost învins abia în min. 14.49 de... ex-dinamovistul Ungureanu), atacuri variate, incisive, pe front larg, căroră feroviarilor le-au rezistat doar pe alocuri, în ciuda eforturilor lor vizibile.

ACȚIUNI DE DINAMIZARE A UNOR RAMURI SPORTIVE

(Urmare din pag. 1) care i-a format — C. S. Arad. Alci, analiza stadiului de realizare a obiectivelor și indicatorilor pe primele opt luni ale anului 1986 s-a făcut într-o recentă plenară a clubului, cu luări de poziție ferme, constructive, față de toate problemele pe care le comportă munca și activitatea într-un club de mare performanță. Au fost menționate, pe lângă o serie de realizări și chiar depășiri de prevederi (6 medalii la campionate internaționale, 3 titluri de campioni naționali, selecționarea a 6 sportivi în loturi reprezentative) și unele neîmpliniri: în lotul național de atletism nu se află nici un sportiv al acestui club, pasul nesemnificativ făcut de echipa de gimnastică fete în finala categoriei a IV-a, trecerea în grupa a II-a valorică a divizionarei A de tenis de masă ș.a. „Avem — ne spunea președintele clubului, Șt. Szglier — potențial organizatoric, uman și material, dar acestea nu au fost pe deplin valorificate. Noul poligon de tir, valere (în construcție cu sprijinul material al

A.J.V.P.S.), centrul olimpic de pregătire la tenis de masă (creat cu ajutorul federației de specialitate), baza sportivă pentru atletism din cartierul Micalaca (în amenajare deocamdată), ca și alte inițiative locale, ne dau certitudinea obținerii unor viitoare rezultate mai bune decît cele de pînă acum”.

trecere, locul IV în proba de schif 8+1, Ovidiu Mihai este campionul țării la juniori, la pistol liber, iar Ladislav Horvath, și el încă junior, este vicecampion național la calac. Am lăsat la urmă două aspecte comune unităților vizitate: bazele sportive și îndeplinirea planului de venituri. Despre amîndouă am discutat și la A.B.S. — director E. Budișan —, și la C.J.E.F.S. — președinte S. Falcu.

cel mai semnificativ. În complexul care găzduiește bazinul acoperit fiecare spațiu utilizabil a fost transformat și pus la dispoziția populației: un vestiar a devenit o sală bine pusă la punct pentru gimnastică de întreținere (celor interesați li se oferă și ore de înot și de refacere), două încăperi de la subsol sînt, de două luni, săli de forță pentru practicarea culturismului, iar două coridoare s-au preschimbât în săli de tenis de masă; evident, și bazinul este folosit zilnic intensiv: pe culoarele din mijloc se face performanță, pe cele laterale — inițiere cu 10-12 grupe de copii. Toate acestea au făcut ca întregul complex să-și asigure, pînă la această oră, cu propriile mijloace, existența financiar-gospodărească.

Realizatori: Hagiu 3, Olaru 2, Ardelean, Ș. Popescu, Dan, E. Ionescu, Moiceanu (D), Ungureanu 2, Ilie. Au arbitrat V. Burdea — R. Timoc. STEAUA — PROGRESUL 10-7 (2-2, 1-1, 4-1, 3-3). Altă întîlnire urmărită cu interes. O dispută egală pînă în min. 18, cînd favorita s-a desprins după ce primise o replică curajoasă. Au marcat: Ghiță 3, Balanov 2, Angelescu 2, Nuțu 2, Lupescu (S) 1, Ionescu 2, Mușat 2, Neagoe, Bărbulescu, Chiru. Arbitri: B. Băjenaru și V. Goian. CRIȘUL — VOINTA 21-8 (4-1, 6-3, 5-2, 6-2). Gordan 7, Costrăș 5, Pantea 4, Fejer 3, Raț 2 (C), Colceriu 5. Mușal 2. Marc. Au condus V. Median — A. Gere.

(Urmare din pag. 1)

Iubitorii vedeau azi (10) semii simplu. în Florin S București) ua), Mih. București) (Steaua) — niela Moia (ambele) Curpene — bele Dina feminin. l probe de la ora 9,30 Pe table masculin — cum era perechi di în partea cuplul favorabil gârceanu u ajuns în f pus, pe r. Dobrescu - 6-0 de T și cu 6-3,

ADMINISTRATIV

NUMER LA TRAC CIU DIN 7 EXTRAG 83 3 EXTRAG F. 81 EXTRAG 37 FOND T GURI: 1.65 467.046 lei, ASTAZ brie, este U mai puteți rate la TR duminică, după cum s acestui trag aște, și p cîștiguri și două nume extrase. TR

ANUNȚURI

INTREPRINDEREA ECONOMICĂ DE ADMINISTRARE A BAZELOR SPORTIVE BUCUREȘTI, Bd. Muncii 37-39, sector 2, telefon 20.70.40/10. Încadrează: ● merceolog principal — materiale construcții, instalajii ● tractorist-rutierist ● paznic. A. S. AVINTUL REGHIN execută, pe bază de comandă, porți-bare de fotbal, din chereștea lamelată. Cei interesați pot obține relații la sediul asociației din Reghin, str. Parcul Popular 9, sau la telefon 950/20802.

fotbal

SPORTUL STUDENȚESC - STEAUA, O ÎNTRECERE PENTRU CUPELE EUROPENE

Miercuri trecută, cu o jumătate de oră înainte de meciul Sportul Studențesc - Omonia, unul din conducătorii fotbalistilor ciprioți ne-a întrebat cum de se face că tribunele nu sînt pline. I-am răspuns că ele vor fi arhipline duminică, la meciul cu Steaua. Oaspetele a ridicat mîinile și a spus: „Acum înțeleg. Duminică e derby-ul”. (Avizați, ciprioții știu că Steaua și Sportul Studențesc au terminat pe primele două locuri în campionatul trecut.)

Așadar, duminică e derby-ul. Un derby dintre cele sută la sută, adică ceva „peste” meciurile strinse între primele patru echipe. Mai mult decît atât, duminică se va juca un derby cu argumente mai importante decît cele ale unui meci de campionat. Steaua se apropie de startul în C.C.E., pentru care e obligat să ajungă la turajul maxim, date fiind indisponibilitățile din prima manșă a turului doi, iar Sportul Studențesc are o motivație aproape la fel de mare, mai ales după victoria doar la limită în compania Omoniei. Am putea spune că revanșa de la Nicosia începe în chiar primul minut al meciului cu Steaua, deoarece o eventuală victorie a studenților le-ar da aripi pentru meciul retur, care decide automat și asupra componenței urnei de la 3 octombrie, urnă în care se va afla și Steaua, e adevărat, în alt compartiment.

Derby-ul de duminică are un precedent de dată recentă. Ultimul meci Sportul Studențesc - Steaua s-a jucat în Regie, cu puține zile înaintea finalei de la Sevilla. Atunci, victoria a suris echipei roș-albastre, aflată în plin sprint spre succesul din noaptea spaniolă de la 7 mai. Acum meciul are o încălțură emoțională cel puțin egală, datorită faptului că și Sportul Studențesc este di-

rect interesat „să-și găsească pașii” pentru pragul din Cipru. Meciul se anunță deosebit de interesant. Pentru cronicar va fi edificatoare ciocnirea între plusul de viteză al campionilor și probabilitatea joc tactic al „alb-negrilor” pentru punerea în valoare a lui Hagi, al cărui sprint decisiv în meciul cu Omonia a adus victoria (Un sprint fără de care succesul nici nu ar fi fost posibil, ținînd seama și de seria ratărilor.)

Sigur că meciul din Regie are și multe alte chei. Teoretic, Steaua păstrează o superioritate, greu de contestat, în linia de mijloc, legată de faptul că „mijlocul” Sportului Studențesc nu este un compartiment stabil, oscilațiile între Bozeșan și Burchel fiind cele mai sugestive în acest sens. Pe de altă parte, Sportul Studențesc depinde mult de forma „laterallor” săi M. Marian și Munteanu II, a căror predilecție pentru ofensivă poate suplini o anume lipsă de tempo a liniei de mijloc. În afară de asta, față de jocul avîntat al Stelei, indiferent de teren, Sportul poate opune un bloc defensiv central în care Pană pare să-și revină la forma din perioada „premergătoare Brașovului”, iar Iorgulescu poate asigura relansarea unor atacuri din linia de fund.

Finalmente, ajungînd la simplificări, argumentul Sportului Studențesc în disputa cu Steaua rămîne tot Hagi. De jocul internaționalului, de ce anume îl va spune „analiza de acasă”, de ritmul acțiunilor lui și mai ales de arta cu care va ști să „fugă” din „cușca” experimentaților mijlocași ai campionilor va depinde la mare măsură soarta acestui meci care se anunță deosebit de interesant și chiar echilibrat, în pofida starurilor diferite ale celor două echipe. În balanța cărora Steaua păstrează un avantaj greu de contestat.

CLASAMENTUL

1. STEAUA	3300	7-0-6
2. „U” CJ.-N.	4301	6-5-6
3. Dinamo	3210	12-3-3
4. S.C. Bacău	4211	6-3-5
5. F.C. Argeș	4211	6-3-5
6. Victoria	4211	5-5-5
7. F.C. Olt	3201	5-3-4
8. Sportul Stud.	4121	6-4-4
9. Petrolul	4121	3-2-4
10-12. Oțelul Galați	4112	2-3-3
Jiul	4112	6-7-3
Corvinul	3111	1-2-3
13. Univ. Craiova	4031	3-5-3
14. Rapid	3102	3-2-2
15. Chimia	3102	4-6-2
16. F.C.M. Bv.	4103	2-5-2
17. Flacăra	4103	3-2-2
18. Gloria	4103	5-12-2

Derby-ul, dincolo de rivalitatea sportivă care animă cele două echipe, are misiunea de a le aduce în „stare de concurs” pentru turul doi, un tur doi pentru care studenții mai trebuie să lupte la Nicosia. Să așteptăm, deci, o întrecere sportivă din care să câștige, la urma urmelor, ambele echipe. Pentru Steaua, jocul cu Sportul Studențesc rămîne o veritabilă „încercare a puterii” pentru turul doi, iar pentru Sportul el este „oxigenul” de care „alb-negrii” au atât nevoie pentru a pătrunde, în sfîrșit, în arena internațională.

Ioan CHIRILA

5 minute cu antrenorul Gheorghe Staicu

„MERGEM LA «EUROPENE» CU GÎNDUL LA «MONDIALE»”

Neîndoios, și fotbalul nostru juvenil are în această toamnă un moment de vîrf. Evenimentul constituindu-l participarea selecționatului U.E.F.A. '86 la turneul final al Campionatului European de juniori A, programat în Iugoslavia în perioada 11-15 octombrie. Pentru a afla amănunte despre preparativele în vederea acestui important examen, ne-am adresat antrenorului reprezentativei, Gheorghe Staicu.

„Care este pulsul?” „Normal, pregătirile urmîndu-și cursul planificat. După turneul din Indonezia și cele câteva meciuri de verificare, care și-au dovedit utilitatea, „cota” experienței competiționale fiind în creștere, lotul — cuprinzînd în prezent 25 de jucători — mai are prevăzută, pentru sfîrșitul acestei luni, o perioadă de pregătire centralizată, iar în primele zile ale lui octombrie, un turneu de două jocuri. Aș dori ca în prezenta plecare în Iugoslavia, „cel 16” — care vor face deplasarea la turneul final — să nu fie stabiliți de... sîta vizitei medicale, ci de valoarea lor la momentul respectiv. De aceea, cred că se impune atît o atenție sporită față de ei din partea adversarilor și a arbitrilor în meciurile de campionat, cît și a lor personal, pentru ridicarea ștachetei pregătirilor. De altfel, „cel 25” sînt îndeaproape urmăriți de un colectiv tehnic special alcătuit.”

„Ce știți despre primul adversar, echipa R. F. Germania?” „Am urmărit recent, la Glasgow, meciul Scoția - R.F.G., în care juniorii vest-germani au câștigat cu 3-2.

Am văzut la lucru o formație vest-germană cu un gabarit impresionant pentru vîrsta junioratului, cu o apreciată tehnică de joc, majoritatea componenților ei însușindu-și foarte bine procedeele de bază detașându-se Moeller (un mijlocaș care m-a pus pe gînduri fiind considerat, pe bună dreptate, cel mai bun produs al ultimilor ani), Luginger (un fundaș central cu intervenții sigure) și Witczek (un vîrf foarte percutant). Tactic am observat o „aglomerare” în mai toate zonele terenului, cu pressing și angajament în forță cu un marcaj cum rar am văzut”. „Într-un cuvînt, stilul fotbalului vest-german”. „Exact. El este asemănător cu cel al primei reprezentative, care, să nu uităm, la ultimul «Mondial» și-a continuat «marșul», susținînd finala cu Argentina. Juniorii vest-germani au atuurile lor incontestabile, pe care, ajutîndu-mă de înregistrările făcute, le-am întors pe toate fețele și sper să le contracțăm. Cum? Printr-un plus de abilitate tehnică și inteligență tactică, ambele pe suportul unei mari dăruiri în joc, evitînd pe cit posibil angajamentul direct. Vom găsi tactica adecvată, ca și în alte situații. Mergem la aceste «europene» vizînd... bilețele pentru «mondialele»”.

Adrian VASILESCU

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI DE MIINE A DIVIZIEI B

SERIA I: Minerul Gura Humorului - C.S. Botoșani; L. Gyure (Satu Mare), Politehnica Iași - Polana Cîmpina; M. Lăzărescu (București), F.C.M. Progresul Brăila - F.C. Constanța; R. Fetrescu (Brașov), F.E.P.A. 74 Brlad - Arpila Victoria Bacău; V. Ilie (București), Unirea Focșani - C.F.R. Pașcani; P. Iliescu (București), Unirea Slobozia - Olimpia Rm. Sărat; M. Dărăban (Cluj-Napoca), C.S.M. Suceava - Ceahîul P. Neamț; D. Bolintin (București), Steaua Mizil - F.C.M. Delta Dinamo Tulcea; C. Corocan (Reșița) - se dispută la Ploiești (stadioul Petrolul), Prahova C.S.U. Ploiești - Dunărea C.S.U. Galați; D. Avrigeanu (București).

SERIA A II-a: Gloria Pandurii Tg. Jiu - Automatica București; Gh. Constantin (Rm. Vlcea), ROVA Roșiori - Autobuzul București; N. Bilin (Salonta), C.S. Tîrgoviște - I.C.I.M. Brașov; D. Buciuman (Timișoara), F.C. Inter Sibiu - A.S. Drobeta Tr. Severin; A. Mițaru (Rm. Vlcea), Chimica Tîrnăveni - Carpați Mirza; St. Grosu (Călărași), Gaz Metan Medias - Sportul Muncitoresc Slatina; C. Matei (Deva), Tractorul Brașov - I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe; M. Ilies (Odorhei), Mecanică Fină Steaua București - Electroputere Craiova; I. Șchiopu (Focșani) - stadionul Mecanică Fină, Progresul Vulcan București - A.S.A. Tg. Mures; I. Coț (Ploiești).

SERIA A III-a: Minerul Pașcani - F.C. Bihor; I. Velea (Craiova), Unio Satu Mare - U.T. Arad; Cr. Teodorescu (Buzău), Steaua C.F.R. Cluj-Napoca - Olimpia Satu Mare; Al. Mustățea (Pitești), Strungul Arad - Politehnica Timișoara; M. Niculescu (București), Gloria Bistrița - Armătura Zalău; St. Botărescu (Iași), Mureșul Deva - Aurul Brad; L. Mărean (Brașov), F.C. Maramureș Baia Mare - Minerul Cavnic; M. Nicolau (Bacău), C.S.M. Reșița - C.I.L. Sighet; D. Ionescu (Ploiești), Dacia Mecanică Orăștie - Metalul Bocșa; V. Donțu (Galați).

Reamintim că meciurile, cu excepția partidei Progresul Vulcan - A.S.A. Tg. Mureș, vor începe la ora 17.

Laurențiu DUMITRESCU

Partida Progresul Vulcan București - A.S.A. Tg. Mureș, derby-ul seriei A II-a a Diviziei B, se va disputa miercuri, pe stadionul Progresul (str. Dr. Stăvoilci), cu începere de la ora 19.30.

E DE SIMPLU, DUMINICĂ

finale, fază în care, atît la simplu, cît și la dublu, se joacă după formula „cel mai bun din 5 seturi” de A. Popovici - Șovar. Cea de a doua pereche cap de serie, Mihai Vanță - Marius Comănescu, de asemenea finalisă, a întrecut cu 6-4, 6-1 pe Toma - Cosac, cu același scor, 6-4, 6-1, pe Ioan - Chiru și, în sfîrșit, cu 6-4, 1-6, 6-1, 6-4 pe A. Marcu - Pop (un meci deosebit de frumos, poate cel mai atractiv al perechilor masculine). Așadar, în finală: Segărceanu, Dirzu - Vanță, Comănescu (toți de la Dinamo București). Această finală a fost programată luni dîmineață, de la ora 9.30.

Meciuri palpitante și în proba feminină de dublu. Pentru calificarea în finale candidații: Diane Samungi, Teodora Tache - Otilia Pop, Gabriela Medves, iar în cea de a doua jumătate a tabloului, Florentina Curpene, Monica Radu - Daniela Moise, Maria Romanov. Cele două meciuri vor avea loc

azi, de la ora 15, urmînd ca finala să se dispute luni dîmineață, de la ora 9.30. De asemenea, luni se va juca și finala de dublu mixt. În semifinalele acestei probe se vor întîlni, dîmineață: Daniela Moise, Adrian Marcu (Steaua) - Teodora Tache, Mihai Vanță (Dinamo București). Primii au dispus, în „sferturi”, cu 6-3, 6-4 de Gabriela Precup, A. Popovici, iar ceilalți i-au învins cu 5-7, 6-3, 6-4 pe Monica Pecheanu, Enache. În a doua semifinală: Florentina Curpene, Andrei Dirzu - Diane Samungi, Florin Segărceanu (toți de la Dinamo București). În „sferturi”: Curpene, Dirzu - Mădălina Voinea, Dobre 7-5, 6-4, și Samungi, Segărceanu - Gabriela Medves, Pavel 6-2, 6-2.

Campionatul speranțelor

DOUĂ MODURI DE A FI SCOS DIN JOC!

O foarte interesantă partidă din Campionatul speranțelor s-a disputat, în etapa precedentă, pe stadionul Municipal din Cluj-Napoca. Dar, înainte de a sublinia câteva dintre problemele legate în special de comportarea unor jucători, să spunem că meciul dintre speranțele „specilor roșii” și cele ale clubului brașovean a fost programat în cupiaș cu partida primelor echipe, așa cum am hotărît, cum s-au desfășurat și celelalte meciuri din campionatul trecut și cum considerăm că e bine să facem cu toții dacă vrem să avem jucători care ne trebuie” - afirma Boris Cimpeanu, președintele clubului de pe Bomeș.

Că nu peste tot se procedează așa, deși nimeni nu se poate plînge de... vreme proastă, e și asta o problemă cu destule implicații, dar nu despre ea vrem să discutăm acum, ci despre cu totul altceva. Meciul de la Cluj-

Napoca a fost de o foarte bună factură tehnică desfășurat într-un tempo rapid, cu multe scene spectaculoase la cele două porți, cînd dintr-o ale încheiate cu geluri. Publicul a aplaudat cu generozitate realizările celor două echipe, dar nu există și două situații care n-au plăcut nimănui, legate din sfera fair-play-ului, gesturi nesportive care trebuie să dea serios de gîndit.

A fost, mai întîi, izbucnirea necontrolată a lui Trîmbițaș, care și-a lovit adversarul fără să fie văzut de arbitri. L-a văzut însă antrenorul lui, Porățchi, și, în momentul cînd jocul s-a întrerupt, Trîmbițaș a fost poștit afară și trimis la vestiar. Același lucru ar fi trebuit să-l facă și antrenorii brașoveni cu Bența, care tot timpul a protestat și a gesticulat, enervîndu-și adversarii, arbitrii, coechipierii. Dar le-a decizie a conducătorului jocului să adevărat, discutabilă, deoarece n-a acordat o lovitură indirectă în o obstrucție în marginea careului advers, l-a postrofat pe acesta și a văzut carbonașul roșu. Sigur, Bența a fost rășit suspendat (4 etape), dar considerăm mult mai educativ modul cum au procedat antrenorii clujeni cu Trîmbițaș față de o abatere pe care ar fi putut-o trece cu vederea. Probabil că lui Bența i s-au trecut cu vederea prea multe de-a lungul anilor și, astfel, s-a ajuns ca suspendările lui să se... lege una de alta.

Aceste două „leșuri” din sfera fair-play-ului au umbrit un foarte bun meci al „speranțelor”.

Laurențiu DUMITRESCU

CLASAMENT SPERANȚE

1. „U” CJ.-NAP.	4301	7-7-2
2. Steaua	3210	9-17
3. Univ. Craiova	4211	9-5-7
4. F.C. Olt	3201	6-4-6
5. Petrolul	4130	4-2-6
6. Jiul	4202	5-2-6
7. S.C. Bacău	4202	11-13-6
8. Gloria	4202	10-13-6
9-10. Flacăra	4121	9-8-8
Oțelul	4121	3-2-8
11. Victoria	4121	3-4-8
12. Sportul Stud.	4112	6-7-4
13. Dinamo	3111	7-7-4
14. Corvinul	3111	3-4-4
15. F.C.M. Brașov	4103	12-13-3
16. Rapid	3102	3-3-3
17. F.C. Argeș	4103	3-3-3
18. Chimia	3102	3-11-3

MIINE - CRITERIUL DE FOND

Miine dîmineață, pe hipodromul din Ploiești, într-o adevărată reuniune festivă, se va disputa Criteriul de fond, pe distanța de 3200 m, cu o participare selectă. În frunte cu Coran, cîștigătorul Derbyului din acest an, Fidelio, Hamilton, Halogen, Hendorf, Kalin, așezați în handicap în așa fel încît oricare dintre ei va putea obține victoria. Tot în această reuniune se va desfășura și Criteriul calorilor de 2 ani, care reunește tot ce are mai bun în acest moment generația tină. Handicapul este judicios alcătuit cu excepția lui Trifan, care este ușor avantajat față de ceilalți concurenți.

Din reuniunea de joi după-amiază am consemnat dubla victorie a formației M. Ștefănescu, care și-a adus aminte că a fost cîndva și campion. Astfel, Nety, lansată din start, și-a dominat adversarii, realizînd un nou record, care o aduce în rîndul speranțelor, iar Secret, confirmînd bunelul lui performanțe, a reușit un nou succes. Brădișor, a cărui formă merită evidențiată, a izbutit încă o victorie și un nou record (1:31,2/km). Remarcăm, de asemenea, victoria Comanel, al cărui record este mai valoros, deoarece a fugit aproape

HIPISM

pe întineric, ea producînd surpriza zilei. Au mai cîștigat: Vanța, prea ușor handicapată, Sadovan, în revenire de formă, și Dedieț, fără probleme, el dovedind că mai are rezerve.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Vința (Cîrstea) 1:32,1; 2. Vers. Cota: cîșt. 3. Cursa a II-a: 1. Sadovan (Popa) 1:32,2; 2. Fomosa. Cota: cîșt. 4. ev. 21. Cursa a III-a: 1. Secret (M. Ștefănescu) 1:28,7; 2. Trufanda; 3. Respect. Cota: cîșt. 1. ev. 17. ord. triplă 60. Cursa a IV-a: 1. Brădișor (Tudor) 1:31,2; 2. Reușit; 3. Briza. Cota: cîșt. 1. ev. 17. ord. triplă 43, triplu II-III-IV 330. Cursa a V-a: 1. Nety (M. Ștefănescu) 1:35,3; 2. Grula; 3. Rafta. Cota: cîșt. 1. ev. 16. ord. triplă 39. Cursa a VI-a: 1. Dedieț (Costică) 1:32,4; 2. Zela; 3. Susai. Cota: cîșt. 2.80, ev. 20. ord. triplă încheiată. Cursa a VII-a: 1. Comana (Moise) 1:31,4; 2. Rondes. Cota: cîșt. 10, ev. 112. ord. încheiată.

A. MOSCU

DIN DOSARELE COMISIEI DE DISCIPLINĂ

Bența (F.C.M. Brașov) a jucat la „Speranțe”, dîmineață trecută, la Cluj-Napoca. Desigur, el ar fi trebuit să se evidențieze în echipa brașoveană, prin plusul său de experiență, prin cunoștințele sale fotbalistice. Dar, Bența a preferat să se...evidențieze altfel, aducînd injurii arbitrilor fapt în urma cărui i s-a arătat carbonașul roșu. Sancțiunea Comisiei de disciplină nu s-a lăsat nici e așteptată: 4 etape de suspendare.

Revenit la F.C. Maramureș, Tuiba a fost eliminat de pe teren chiar în prima etapă a Diviziei B, ca urmare a unui gest nesportiv. În următoarele două etape, Tuiba n-a jucat, fiind suspendat de Comisia de disciplină. Cînd a pus din nou piciorul pe mîngă, dîmineață, în meciul cu C.I.L. Sighet, el a injurat un adversar, ceea ce i-a adus acum 3 etape de suspendare. Așa cum a pornit-o Tuiba, ar fi impropriu

să se spună că el joacă la F.C. Maramureș, deoarece mai mult nu joacă decît joacă!

O dată cu meciul Metalul Oțelul Roșu - Gloria Reșița, într-o sală din imediata apropiere a cabinei arbitrilor a fost organizată o... nuntă! Și, așa cum e la nuntă, oamenii beau cite un pînărel (chiar două-trei), sînt bine dispuși, cîntă și dansează, mă rog, petrec. se simt bine. În acest climat de mare și justificată veselie, socru-mic a intrat chiar în cabina arbitrilor, oferîndu-le 2 sticle, care ar fi conținut apă minerală (dv. credeți?). Oricum, pentru deficiențele organizatorice, echipa Metalul Oțelul Roșu a fost amendată cu 3000 de lei. Este de așteptat că viitoarele nunți — le dorim cît mai multe — să nu mai fie organizate la aceeași oră cu meciurile de fotbal.

Jack BERARIU

IT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

ne va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începere de la ora 16. Numerele extrase vor fi radiodifuzate la ora 17.45. În pauza transmisiilor sportive, pe programul I, precum și în reluare, în aceeași zi, la ora 22.20 (o dată cu rezultatele concursului Pronosport) și luni dîmineață, la ora 8.55, pe același program.

Nu uitați că astăzi este și data limită pentru depunerea buletinelor Pronosport la concursul din 21 septembrie care, pentru prima oară în acest sezon fotbalistic, programează, alături de partide din campionatul intern, o serie de întîlniri din prima ligă a campionatului italian.

Anunțăm pe toți participanții că săptămîna viitoare programează drept „cap de afiș” TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO de dîmineață 28 septembrie a.c. Biletele vor fi puse în vânzare începînd de luni, 22 septembrie.

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

la nivel înalt, marcând un nou moment important în evoluția bunelor relații dintre cele două țări și popoare.

Comitetul Politic Executiv a subliniat, cu satisfacție, că, în timpul convorbirilor, șeful statului român și primul ministru elen au exprimat dorința comună de a dezvolta și mai puternic raporturile dintre România și Grecia, de a ridica la un nivel și mai înalt conlucrarea dintre ele — pe plan politic, economic, tehnico-stiințific, cultural și în alte domenii de interes reciproc. A fost evidențiată importanța înțelegerilor și a documentelor convenite, care dau noi perspective colaborării și prieteniei româno-elene. S-a arătat că promovarea largă a cooperării dintre România și Grecia, pe baza simei, egalității și avantajului reciproc, este în folosul ambelor țări și popoare, al cauzelor păcii, înțelegerii și colaborării în Balcani, pe continentul european și în întreaga lume.

A fost reliefată, totodată, profunda semnificație a schimburilor de păreri pe care președintele României și premerul elen le-au avut în probleme actuale ale vieții internaționale. În acest sens, Comitetul Politic Executiv a relevat impor-

tanța deosebită a Declarației președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a primului ministru al Republicii Elene, Andreas Papandreu, privind problemele dezarmării, păcii și colaborării în Europa și în lume. S-a apreciat că acest important document reafirmă voiața fermă a României și Greciei de a întări conlucrarea pe arena mondială, de a acționa, în continuare, pentru a se pune capăt politicilor de înarmări, pentru înlăturarea pericolului unei catastrofe nucleare, pentru afirmarea unui curs nou în viața internațională — spre destindere, dezarmare, pace și colaborare în lume.

Aprobind, în unanimitate, rezultatele convorbirilor dintre președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Andreas Papandreu, Comitetul Politic Executiv a stabilit măsurile ce se impun pentru înfăptuirea, în cele mai bune condiții, a înțelegerilor stabilite, a obiectivelor de colaborare prevăzute, pentru extinderea continuă a relațiilor tradiționale, prietenesti, dintre România și Grecia, dintre popoarele română și elen.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

PROBE NOI ÎN PROGRAMUL J.O.

LAUSANNE, 19 (Agerpres). Comitetul Executiv al Comitetului Internațional Olimpic a anunțat că în programul Jocurilor Olimpice din anul 1988 vor fi incluse noi probe: cea de 50 m liber la înot.

precum și întreceri pe echipe în concursul de tir cu arcul. De asemenea, s-a hotărât scoaterea din program a întrecerilor de la categoria open, la judo.

Intilnire de baschet (m)

STEAUA — LEGIA VARȘOVIA 77-98

Cea de a treia intilnire amicală de baschet pe care echipa noastră campioană, Steaua, a susținut-o ieri în compania formației poloneze Legia Varșovia, a fost ceva mai animată, oaspeții dînd o replică mai bună decît în intilnirile anterioare. Partida a fost mai tot timpul sub semnul echilibrului, datorită atît evoluției mai bune a oaspeților, dar mai ales jocului neconvîngător (multe greșeli de apărare și ratări) al steliștilor, evoluția scorului pe toată durata meciului fiind eocventă: min. 11: 23—20, min. 13: 27—31, min. 19: 49—49, min. 25: 60—67, min. 31: 66—74. În ultimele minute polonezii se desprind și... scor final: 77—98 (53—49) în favoarea acestora. Coșgeteri: Ardeleanu 18, Cernat 19, Ermurache 16 (Steaua), respectiv Bielecki 15, Pawlak 18, Krolkowski 22.

Creдем că, în vederea partidelor de la 2 octombrie cu Jalgiris Kaunas, din Cupa Campionilor Europeni, se impun pregătiri mult mai serioase, în compania unor formații puternice, chiar dacă în acest moment jucătorii militari nu au încă „meciuri în picioare”.

Nicoleta ALDEA

● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

AUTOMOBILISM ● Înaltăea ultimelor trei probe speciale, în clasamentul rallyului Hong Kong — Beijing conduce autoritar suedezul Stig Blomqvist (Audi), care are peste o oră avans asupra următorului clasat, Lu Ningjun (R. P. Chineză — Mitsubishi). De remarcat că mai mult de jumătate din numărul echipajelor care au luat startul au abandonat înaintea ultimilor 633 de kilometri al traseului!

CICLISM ● Alte rezultate de la C.M. Universitare: 1000 m cu start de pe loc: V. Sultanov (U.R.S.S.) 1:04,736. A. Denisov (U.R.S.S.) 1:04,907. S. Wernimont (Belgia) 1:09,052; viteză: Sultanov, Denisov K. Annoura (Ja-

ponia) ● Proba contracronometru pe echipe din cadrul Balcaniadei de ciclism a revenit echipei Bulgariei în 02:30 pe 100 km...4. România 2h 09:34.

GIMNASTICA RITMICA ● La Florența a început cea de-a cincea ediție a C.E. În prima zi a avut loc un tur eliminătoriu pentru desemnarea celor 8 finaliste ale concursului pe ansambluri, al doilea tur avînd loc astăzi, în timp ce finala se va disputa duminică seara. Conduce Bulgaria cu 19,950 p. urmată de U.R.S.S. — 19,875 p și Italia — 19,600.

PENTATLON MODERN ● La Wrenthor (R.F.G.) s-a desfășurat o competiție de pentatlon modern.

PRESA DE PESTE HOTARE despre SUCESELE SPORTULUI NOSTRU

„LA REALIZĂRILE SOCIETĂȚII SOCIALISTE DIN ROMÂNIA ÎȘI ADUC CONTRIBUȚIA ȘI SPORTIVII”

● Într-o pagină întregă, un amplu articol despre Daciada („Sport” — Bratislava) ● Tamara Costache, elogiată în „l'Equipe”

Grație numeroaselor izbînzii pe care le obține, ca rod al talentului și temeiniciei unor performeri capabili să fructi-



face, la cel mai înalt nivel, excelențele condiții oferite mișcării noastre sportive în acești ani numiți, cu legitimitate mîndrie patriotică „EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU”, sportul românesc se bucură de o atenție constantă din partea presei internaționale. Aceasta continuă să acorde, pe toate meridianele lumii, spații întinse și respect atît prestației tricolorilor, cit și, nuanțînd, organizării solide, pilduitoare a mișcării sportive din România socialistă.

Bunăoară, cu prilejul zilei de 23 August, ziarul cehoslovac „SPORT”, care apare la Bratislava, a dedicat o întregă pagină fenomenului sportiv românesc, subliniînd că „la realizările societății socialiste își aduc contribuția și sportivi,

care, la multe discipline, se inscriu printre primii din lume”. Făcînd ample referiri la tradiția din citeva sporturi (handbal, tir etc.), fie la unele victorii de dată mai recentă ale tricolorilor (cu un portret „complet” al campioanei și recordmanei mondiale de înot Tamara Costache), ziarul citat remarcă, într-un articol intitulat „Daciada — sport pentru toți”, marile virtuți ale acestei întreceri de masă

cu largă respirație, scoțînd în evidență faptul că, declanșată în 1976, la ideea și din îndemnul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, veritabila „olimpiadă” românească a cuprins, cu fiecare sezon, un număr sport de competitori, asigurînd astfel o bază trainică pentru ridicarea gradului de sîmțătate a poporului, a tineretului, cit și, totodată, pentru realizarea de noi și noi performanțe.

Cum am mai spus, a oglîndi, fie și succint, elogiile adresate de o publicație sau alta sportivilor tricolori reprezintă o treabă dintre cele mai dificile, tocmai din cauza abundenței materialului. Este și motivul pentru care, promițînd să revenim cit de curînd, încheiem această trecere în revistă oprindu-ne asupra unui singur alt articol, găzduit recent de prestigiosul ziar parizian „L'EQUIPE”: „Zi de sîrbătoare în România”. Menționînd că, prin strălucita sa izbîndă de la C.M. de la Madrid, Tamara Costache a ținut să răsplătească încrederea ce i s-a acordat, ea și condițiile fără cusur avute la dispoziție, Pascal Coville, au-

torul reportajului, descrie cariera tinerei campioane din Ploiești, pe care o numește „adevărată atletă a piscinelor”, adăugînd că ea a obținut o victorie istorică în prima finală mondială a unei curse de 50 m. Emoționat de declarația Tamarei, „Am dorit atît de mult să cîștig de ziua națională a României!”, ziaristul francez insistă asupra amănuntului, relevat și de antrenorul Mihail Gothe, că „pentru a aduce României cel dintîi titlu mondial la natație și a deveni prima mare specialistă a sprintului pur, Tamara n-a făcut nici un rabat de la muncă”. Interesant e și fragmentul referitor la viitorul proaspetei laureate: „Tamarei îi lipsesc deocamdată 28 de sutimi pentru a cobori sub 25 de secunde. Cînd știi însă că, într-un singur se-



zon, ea a progresat cu 85 de sutimi, nu ai voie să te îndoiești”.

Firește, sursă de satisfacție pentru cei elogiați, ca și pentru noi toți, aceste laude, pe de-a întregul meritate, trebuie să constituie, și nici nu constituie altceva, decît un imbold pentru succese și mai strălucitoare, spre gloria sportului românesc chemat să-și ridice nivelul, prin seriozitate, disciplină și rigoare, la înălțimea celui al construcției generale a socialismului din patria noastră.

Campionatele Europene de box-juniori

PATRU PUGILIȘTI ROMÂNI ȘI-AU ASIGURAT UN LOC PE PODIUM

Maratonul pugilistic prilejuit de cea de a IX-a ediție a Campionatelor Europene pentru juniori, care se desfășoară în localitatea daneză Broendby, a ajuns, cum se spune, în linie dreaptă. Azi au loc ultimele întreceri semifinale, urmînd ca mîine să se dispute mult așteptatele finale. În această fază superioară a competiției — semifinale — au reușit să promoveze patru din cei șapte sportivi români prezenți la întreceri. Este vorba de Nicolae Alluță (semimuscă), Marian Dumitrescu (semiușoară), Daniel Dumitrescu (pană) și Francisc Vasțag (ușoară). Ultimii doi și-au cucerit un loc pe podium cîștigînd, în gala de joi, în fața lui L. Konkoly (Ungaria) și, respectiv, J. Martinez (Spania), prin decizii categorice la puncte (5—0). Tot joi, „musca” Sorin Timofte a ratat calificarea, cedînd la puncte în fața danezului J. Brendahl. Iată, deci, că printre cei 48 de sportivi care vor urca pe podiumul de premiere duminică seara se vor afla și 4 boxeri români. Acum ei vor încerca, desigur, să schimbe medalile de bronz, deja asigurate, cu altele, mai strălucitoare. Le dorim tuturor mult succes.

În semifinale, boxerii noștri

C.M. DE ȘAH

LENINGRAD. Ieri, în a 18-a partidă a meciului Garri Kasparov — Anatoli Karpov, jocul s-a întrerupt după efectuarea a 40 de mutări. Poziția de întrerupere este deosebit de complicată. Azi partida va fi reluată, iar pînă atunci scorul meciului rămîne 9,5—7,5 în favoarea lui Kasparov.

SOFIA. Remiză în partida a 6-a din cadrul intilnirii în care Maia Ciburdanidze își apără titlul în fața Elenei Ahmilovskaia. După numai 20 de mutări, Ahmilovskaia (cu albele) a propus rezultatul de egalitate, acceptat de Ciburdanidze. Campioana conduce cu scorul de 4—2.

RIGA. Andrei Sokolov a redus scorul meciului cu Artur Iusupov, din finala candidaților, cîștigînd (cu albele) a 7-a partidă, Iusupov conduce acum cu 4—3.

Fotbal meridiane

● CUPA U.E.F.A.: Tirol Innsbruck — Sređet Sofia 3—0 (1—0). Întrerupt miercuri seara în minutul 33 (la 0—1), din cauza unei ploii torențiale, meciul s-a reluat joi din minutul 1, conform regulamentului. Victoria a revenit fotbalștilor austriezi, golurile fiind realizate de Roscher (min. 12), Pacuit (min. 46) și Linzmaier (min. 67). Au asistat 10 000 de spectatori.

● CAMPIONATUL ANGLIEI. Meci în devans: Norwich — Leicester 2—1, miercuri.

● COPA LIBERTADORES ne interesează în mod special pentru că, reamintim, cîștigătoarea ei va intîlni în decembrie, la Tokio, pe Steaua în finala Cupei

Intercontinentale. La Asuncion, în Paraguay, într-o partidă conținînd pentru grupa a doua semifinală, Olimpia din localitate a terminat la egalitate, 1—1 (0—0), cu formația columbiană America. Olimpia conduce în clasamentul grupelor cu 3 p (golaveraj 4—2), fiind urmată de America, 1 p, și Bolívar (Bolivia) 0 p.

● SUPORTERII echipei A.S. Roma au distrus 21 de autobuze pe traseul dintre centrul orașului și Stadionul Olimpic, care a găzduit intilnirea Roma — Zaragoza din Cupa U.E.F.A. Cum președintele Companiei de transport în comun a reacționat prompt, se pare că „tifozii” vor ajunge pe viitor la meciuri cu mijloace proprii.

AL DOILEA... PELÉ!

Dacă despre brazilianul Pelé, socotit de unii drept cel mai mare jucător al tuturor timpurilor, a auzit toată lumea, foarte puțini sînt aceia care să știe ceva despre Ayew Abédi Pelé, jucătorul ghanez care face adevărate furori în seria A a Diviziei B franceze! Jucînd (din acest sezon) la Chamois Niort, Pelé îi lasă o excelentă impresie ca mijloc, obținînd pînă acum, în 6 etape, 28 de stele, maximum de punctaj (acordat altfel cu zgîrcenie, de cronicarii lui „France Football”) fiind 30! Datorită prestației sale, Niort a realizat 12 puncte din 6 meciuri și un golaveraj de 10—2, anunțîndu-se drept cea mai autorizată candidată la promovare. Ca și celebrul său omonim ghanezul (21 de ani) poartă tricoul cu numărul 10 și, susținea recent Bernard Roton la T.F. 1, posedă „calități fenomenale”. Sigur că pînă la marele Pelé, drumul e încă lung, dar merită reținută declarația lui Patrick Parizon, antrenorul lui Niort, care aproape că se minuna de faptul că „Ayew lasă realmente impresia că are o mîină în locul piciorului stîng”!

Cu rezerva de rigoare, să anunțăm apariția unui, ca să cităm din „F.F.F.», „superstar”, de care se interesează de-acum cîteva cluburi de elită din „hexagon”, între care Bordeaux și Metz! (Ov. I).